

王妃女友竟成“间谍”，007 工具武装全身——

# 新书惊爆：挪威平民王妃遭遇“无间道”

挪威 32 岁“平民王妃”梅特·马里特·霍尔比于 2001 年 8 月嫁入王室，由于她婚前的传奇经历，一直是小报窥伺的对象。一本最新传记披露，为了打探到王妃的独家猛料，挪威著名的八卦周刊《看与听》竟和王室展开一场《无间道》般的“间谍大战”——先是重金贿赂警方，调查“平民王妃”全家案底；继而恐吓她的前任“毒贩男友”，试图搞到王妃当年的“绝对隐私”；甚至将王妃身边一名女友也收买成“间谍”，并专门为她购买了 007 电影式的高科技间谍工具！这一秘闻曝光后，立即在挪威引发轩然大波。



挪威平民王妃梅特·马里特·霍尔比和挪威王储哈康

## 贿赂警方查王妃全家案底

据报道，这一秘闻是挪威著名的八卦周刊《看与听》前记者哈罗德·曼纳斯在其 2 月 9 日出版的自传中首次披露的。据悉，挪威平民王妃梅特·马里特·霍尔比现年 32 岁，本是一名记者的女儿。1996 年，她和现年 32 岁的挪威王储哈康在一个摇滚音乐会上相识，并一见钟情。经过 4 年多恋爱后，她在 2001 年 8 月 25 日正式嫁入王室。而一旦哈康继承王位，她还将成为挪威第一个“平民王后”。

然而在结识王储之前，梅特王妃只是个夜总会的女招待，她没上过大学，还是一名“未婚妈妈”——其 4 岁私生子的父亲更是一名“瘾君子”，并因贩毒而被判入狱。梅特的这些“污点”，迅速成了挪威小报关注的焦点。

哈罗德在书中称，为了打探到王妃的独家猛料，《看与听》周刊首先重金贿赂了警方官员，从而让他们可以查阅王妃和其前男友、她的朋友甚至其亲属的隐私档案，从而知道他们中有没有人曾有过犯罪记录。如果有，再进一步调查犯的是什么罪。

## 恐吓王妃前任毒贩男友

哈罗德在书中披露，很快，周刊就查到王妃前任“毒贩男友”的详细案底，并发现他在 1995 年认识梅特王妃

时，谎称自己是个广告专业人员，实际上却是个吸毒上瘾的毒贩。梅特很快被他抛弃，独自承担起抚养儿子的重任。于是 2001 年，周刊派哈罗德找到这名前男友，采用威逼利诱等种种手段，向他榨取王妃婚前的“绝对隐私”。

哈罗德回忆说：“当时，我们掌握他的一些犯罪记录。我们威胁称，如果他不肯合作，就将把这些记录向公众曝光；而如果他老实合作，将得到一笔数目不小的‘采访费’。”

前男友答应了采访要求。按照周刊主管的指示，哈罗德将该男友请到高级酒吧，一边喝酒一边采访，并支付给他每小时高达 1000 克朗的采访费。周刊的如意算盘是，从该男友口中套出他和王妃在一起生活时的所有细节。然而让哈罗德恼火的是，尽管该男友在酒吧内用他的钱喝了数小时啤酒，但始终只字没有披露他和王妃以前的任何秘闻。

## 王妃女友竟成“间谍”

无奈之下，周刊又想出另一损招——重金买通一名王妃身边的女性密友，让她充当“卧底间谍”接近王妃，并伺机拍下王妃的生活照，以及王妃的私生活细节。

令人惊讶的是，哈罗德称，为了方便这名“间谍”开展工作，周刊主管甚至专门派

他前往伦敦，秘密购买了价值高达 8 万克朗（约 10 万元人民币）各种 007 电影式的高科技间谍工具，其中包括一枚 M16 特工专用的针孔摄像机、一个可以将声音传送到数百米之外的微型麦克风通话装置。

按照周刊的计划，这名“王室间谍”将在一个王室举办的私人派对上，偷偷拍摄王妃和她的朋友们的照片。然而糟糕的是，当她正式上阵时，却因为太过紧张而手足失措，从而引起了王室保安的疑心。当保安对她进行全身搜查后，很快发现了她藏在身上的各种间谍装置，随即将她“请”出了王宫。

## 秘闻曝光引发轩然大波

这一秘闻曝光后，立即在挪威引发轩然大波。9 日，挪威记者协会主席公开发表声明，谴责这一做法“不可接受”。不过，当记者就种种传闻求证时，挪威王室仍和以前一样“拒绝发表任何评论”。书中还披露，除了王妃之外，周刊还曾对多名王室成员展开“间谍大战”。比如，哈罗德称，周刊还曾给玛莎·路易斯公主（挪威国王哈拉尔的长女）的丈夫阿利·贝恩的一名好友 25 万克朗，从而搞到一张贝恩的私人照片。

据悉，这一丑闻令人联想起 2006 年 8 月轰动一时的英国著名小报《世界新闻报》

窃听王室丑闻。当时，警方发现负责报道王室新闻的高级记者克莱夫·古德曼为了搞到猛料，多次窃听威廉王子和其他王室成员电话。目前他已经因“非法窃听私人电话、侵犯隐私”等数项罪名被判 4 个月监禁。

## 【链接】

### 从单亲妈妈到王妃

2001 年 8 月 25 日，挪威王储哈康与梅特·马里特·霍尔比举行了婚礼。人们将这次婚姻称作是一个“奇迹”，因为除了婚礼盛况空前之外，最大的原因就是新娘梅特的“不光彩的过去”。在结识王储之前，梅特王妃只是个夜总会的女招待，她没上过大学，还是一名“未婚妈妈”。许多挪威人曾担心，她会玷污挪威王妃高贵典雅的形象，但梅特用自己的真诚和行动获得了人们的谅解与尊重。

婚后数年里，梅特充分地履行了挪威王妃的职责，没有传出任何的丑闻，和媒体的关系也不错。嫁入王室后，她的穿着依然非常随便，甚至像最不修边幅的妈妈一样身穿大背心、大短裤，拉着自己的私生子外出。挪威政治学者卡夫里说：“她出色地完成了挪威政府交给她的任务。据民意调查显示，超过 1/3 的挪威人认为梅特为年轻人树立了一个好榜样，只有 1/10 的人认为她不称职。”

同父异母姐妹惊爆内幕：借亡夫冷冻精子“播种”——

# “兔女郎”遗孤竟是石油大亨亲生女？

据报道，就在已故艳星安娜·妮可·史密斯的“第三任丈夫”和前男友争夺其幼女丹妮琳的抚养权之际，安娜的同父异母姐妹唐娜·霍根惊爆内幕称，丹妮琳很可能是安娜利用亡夫、石油大亨霍华德·马歇尔的冷冻精子生育的孩子。而 90 高龄的马歇尔当年之所以绝情地未给遗孀安娜留下一分钱遗产，只因为这位“少妻”婚后对自己冷若冰霜！

## 亡夫冷冻精子“播种”小女儿成争产王牌

据报道，这一惊人内幕是由安娜的同父异母姐妹唐娜·霍根日前透露的。唐娜在其与作家斯塔希·布朗合著的人物传记《列车失事》中称，安娜是个精于算计、未雨绸缪的女人：“她曾劝说霍华德·马歇尔接受精子活力测试。当检测结果显示他仍有生育能力之后，她立即收集了许多老头子的精子，然后加以冷冻”。唐娜在书中同时称，“如果孩子被证明是老霍华德的，我一点也不会吃惊。安娜曾经秘密冷藏了他的精子，而这也许成为她争夺老头子遗产的一张王牌。”

书中披露，当安娜成功怀孕之后，一直拒绝向外界透露孩子的父亲是谁：“她只是向自己的家人暗示过，她利用了老头子的冷冻精子，并且生下了霍华德·马歇尔的孩子。”根据以上说法，安娜很可能正是利用一枚亡夫

的冷冻精子，于去年 9 月生下了小女儿丹妮琳。如果这一猜想得到证实，眼下两位正为孩子抚养权对簿公堂的“生父”，安娜“第三任丈夫”霍华德·斯特恩和前男友拉里·伯克德，显然只能望“女”兴叹了。2 月 9 日，安娜母亲维奇·亚瑟在女儿猝死之后，首次前往巴哈马探望正在那里受人照料、5 个月大的外孙女。

## 背着丈夫与人偷情 让 9 旬老翁花园淋雨

在外人眼中，娇声嗲气的安娜只是一个“胸大无脑”的艳星，然而在唐娜眼中，自己这位同父异母姐妹还是一个冷酷绝情的坏女人。《列车失事》一书中称，当年马歇尔在休斯顿一家脱衣舞俱乐部结识了当时艺名为“吉吉”的脱衣舞娘安娜之后，立即为其美色所倾倒。为了得到这位石油大亨的亿万家产，安娜假借对马歇尔百般热情。1994 年，时年 26 岁的安娜嫁给了相识 3 年、89 岁的石油大亨霍华德·马歇尔。

可是结婚不久，安娜便突然变脸，视年迈的丈夫如同“丧家之犬”。据唐娜披露，“她（安娜）拒绝丈夫与自己睡在一张床上，声称这是因为他会在床上遗尿。”一方面，安娜疯狂地将马歇尔的名车、珠宝和豪宅据为己有，另一方面，她却背着丈夫频频与家中的多名佣人和有妇之夫偷情。有一次，安娜独自外出长达数周之久，其间从不接听丈夫的电话。即使与丈夫共处的日子，她也从来不顾后者的年迈体弱。甚至有一次，安娜不顾马歇尔

生病，硬把他拖到园子里用餐，然后“将他扔在轮椅中淋雨”。

## 16 亿遗产一分未得 只分到一半骨灰

《列车失事》书中称，马歇尔“真心实意地爱着安娜，他几乎每天都要给她打电话，可是她大部分时间对此置之不理。在马歇尔生命最后数周内，安娜甚至根本不愿看望一下”。然而，当风烛残年的马歇尔奄奄一息之时，安娜却心急火燎地赶回家中，为了“确保她女继承人的地位”，她甚至不惜摆出一副小鸟依人般的模样，酥胸半袒地娇嗲道：“难道你就不想你的小心肝吗？”

唐娜称，“在霍华德临终前的那个晚上，他拒绝接听安娜的电话。他早已对她心灰意冷。”1995 年，这位再婚

仅仅 14 个月的亿万富翁便撒手西去，在他的遗嘱中，竟然未给遗孀安娜留下一个美分。沦为寡妇的安娜从此便与马歇尔的儿子皮尔斯·马歇尔展开了一场历时将近 10 年的遗产争夺战，双方争夺的焦点便是老头子留下的约 16 亿美元巨额财产。然而双方除了各自分得马歇尔一半骨灰之外，直到两人双双去世，这场马拉松官司依旧没有一个结果。

## 【链接】

### 幼女“生父”又冒出一位

88 岁高龄的好莱坞老牌影星莎莎·嘉宝的德国籍老公、佛德瑞克·范·安霍尔特亲王也加入了这场“夺女大战”。据他自称，他曾经与安娜保持着长达 10 年的地下恋情，丹妮琳有可能是他的亲生女儿。



5 个月大的安娜小女儿丹妮琳

## 临终录像带 50 万美元大卖—— 美传奇艳星被发“死人财”

就在传奇“兔女郎”安娜·妮可·史密斯离奇猝死案继续发酵之际，一些头脑活络的生意人趁机大发她的“死人财”。先是有人将安娜临终前接受抢救的一盘录像带以 50 万美元的天价卖给电视台，后是有人在 EBAY 网站上将其亲笔签名的纪念品高价出售。

## 视频短片约为 2 分钟

就在安娜 8 日下午临终之前，有业余摄影师将其接受医护人员紧急抢救的过程用家用摄像机悄悄录制了下来。这段长度约为 2 分钟的视频短片是在大约 50 英尺的距离内、从 3 个不同角度拍摄的。画面中，毫无知觉的安娜躺在一块滑轮椅上，脸上戴着氧气罩，身上罩着一块红色被单，被数名身穿白大褂的医护人员推出“硬石饭店”，然后抬上门口外停放的一辆救护车上。

急救人员随即在一张平台上对安娜施行心肺复苏术，可是并不奏效。接着，在一名警察的护送之下，救护车缓缓启动。画面最终在佛罗里达州“地区纪念医院”的大门前定格，时间为 8 日下午 2 时左右。福克斯新闻频道制片人克里斯托弗·斯宾德在观看了这段录像后表示：“你看不见安娜的脸庞，看不见她的秀发从面罩下方显露出来。如果不是有人告诉我，这是安娜·妮可·史密斯，我完全不清楚究竟发生了什么。你甚至无法分辨出这是一位女性。”

## 50 万拍卖“临终录像”

令人多少有些奇怪的是，

这段录像中竟没有救护车驶入医院的镜头，也没有安娜被从救护车后门拖出来的镜头。斯宾德表示：“你能够看到的只是救护车静静地停在那里。有人据此推测，摄影师赶到医院之时，安娜已经被从救护车上卸了下来，并且送入抢救室了。”谁也不会料到，就在安娜于 8 日下午 2 时 45 分在院昏迷消玉殒后，美国各路新闻媒体纷纷围绕这盘“临终录像”展开了一场竞拍大战。

数小时之后，国际知名业余摄影师图片新闻社“Splash News”将该录像的首播版权出售给了一家总部位于洛杉矶市的新闻媒体，成交价高达 50 万美元！9 日早晨，这段录像在德国收视率颇高的 RTL 电视台得以转播，随后有网友将其录下后迅速上传到 Liveleak.com 网站上。该网站曾因播放过一段用手机拍摄的、长 27 秒的萨达姆绞刑录像而名噪一时。至此，安娜的临终录像眨眼之间被全球各大网站竞相转载。

## 卖亲笔签名发“死人财”

艳星安娜的去世仿佛一夜之间带来了无穷商机，一些头脑灵活的商人趁机大发“死人财”。在著名的 EBAY 网站上，凡是有安娜生前亲笔签名的物品价格一路飙升。一张扑克牌标价 71 美元，安娜 1993 年 6 月至 1994 年 2 月出任封面女郎的《花花公子》杂志被以 109.95 元每本的价格成交。

明天